第６～７部
問１ ［資料］を見て，各問いに答えなさい。

[資料]
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(1)　[説明文] のＡにあてはまる数字を答えなさい。また，Ｂ・Ｃにあてはまる資料を次のア～エから一つずつ選び，記号で答えなさい。資
[説明文]
	[資料] を見ると，有権者数が大きく増えた時期が２回あることがわかる。

１回目は1925年で，税金による制限がなくなったことと関係がある。２回目は1945年で，全人口にしめる有権者の割合が約（　Ａ　）％になった。このことと最も関係の深い資料は（　Ｂ　）と（　Ｃ　）である。
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(2)　1945～1951年までの間にＧＨＱの指示により行われた改革の方針を簡単に説明しなさい。また，その改革としてあてはまるものを次のア～オからすべて選び，記号で答えなさい。思 知
ア．地租改正　　イ．農地改革　　ウ．財閥解体　　エ．富国強兵　　オ．廃藩置県

問２　[タイムトラベル] を見て，各問いに答えなさい。

[タイムトラベル]
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(1)　[タイムトラベル] にえがかれているものを次のア～キからすべて選び，記号で答えなさい。資
ア．農地改革が行われて，自作農が大幅に増えている。
イ．重化学工業が発展して，石油化学コンビナートがつくられている。
ウ．サンフランシスコ平和条約が結ばれて，人々がその調印を祝っている。
エ．東京オリンピックの開催に合わせて，東海道新幹線が開通している。
オ．バブル経済によって，土地の値段が異常に高くなっている。
カ．国民の生活水準が高まって，電気洗濯機・電気冷蔵庫・テレビなどが家庭に普及している。
キ．石油危機によって，トイレットペーパーなどの買いしめなどが行われている。
(2)　[タイムトラベル] にえがかれている時期を，次のア～オから一つ選び，記号で答えなさい。資
ア．ＧＨＱの指令によって，民主化が進められた時期
イ．日本が独立を回復して，国際社会に復帰した時期
ウ．所得倍増政策によって，高度経済成長が実現した時期
エ．貿易がさかんになって，アメリカとの間に貿易摩擦が起きた時期
オ．倒産する企業が続出し，平成不況が始まった時期
(3)　[タイムトラベル] にえがかれている，子どもが遊んでいるおもちゃを三つあげなさい。また，そのころの子どもの遊びの特徴を答えなさい。資 思
問３　[会話文] を読んで，各問いに答えなさい。

	[会話文]
さくら：昨日も中東の国の内戦についてのニュースがあったよ。
けんた：そうだね。大きな戦争が２回もあったのに戦争がなくならないのはなぜかな。
さくら：それは，世界から兵器がなくならないからかな…。
けんた：そうともいえないよ。第一次世界大戦が終わってから，兵器をなくそうと努力したけど，結局，第二次世界大戦が起きてしまったからね。
さくら：そうだね。ワシントン会議や国際連盟も戦争を止めることはできなかったね。
けんた：1945年に設立された国際連合では制裁手段として，国際連盟と異なり，経済制裁だけでなく（　Ａ　）制裁が認められているね。
さくら：第二次世界大戦後は兵器がなくなるどころか，（　①　）と考えられるね。
けんた：けれど，この間にもいくつかの危機があったね。
さくら：それは1950年に起こった（　Ｂ　）戦争や1962年に起こった（　Ｃ　）危機，1965
年に起こった（　Ｄ　）戦争などだね。

けんた：それで1989年に冷戦の終結が宣言されたんだね。
さくら：それでも戦争がなくならないね。
けんた：それ以降は（　②　）と考えられるね。
さくら：具体的には2001年９月11日に（　Ｅ　）であったね。
けんた：こういうふうに考えると，兵器の問題だけでなく世界の国々の経済的な格差を埋めることが平和に結びつくと考えられるかもしれないね。


(1)　[会話文] のＡにあてはまる語句を漢字二字で答えなさい。知

(2)　[会話文] のＢ～Ｅにあてはまる地名を，次のア～オから一つずつ選び，記号で答えなさい。知
ア．キューバ　　イ．ベトナム　　ウ．ニューヨーク　　エ．朝鮮　　オ．ベルリン
(3)　[会話文] の下線部に関係の深い写真を次のア～エから一つ選び，記号で答えなさい。知
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(4) ［会話文］の①・②にあてはまるものを次のア～ウから一つずつ選び，記号で答えなさい。思
ア．アメリカとソ連側がお互いに大量の兵器を保有し，全面的な戦争をさけていた
イ．アフリカやアジアの植民地をめぐる列強どうしの争いが大きな戦争に結びついた
ウ．貧しい国が豊かな国を標的にしたテロや，民族どうしの地域的な争いが多発するようになった
